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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztősé^ 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
#

xi. kongresszusa Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
i

:
0? foLyt/pbkk.1. megérkeztekfi Belföldi hírekV..;

a san marino-i kommunista párt küldöttségét ermenegiIdő 
gasperoni, a párt elnöke vezeti, tagja: L. vittorino meloni, 
a központi ellenőrző bizottság tagja.

,

11xi. kongres szus

a delegációk fogadásánál a ferihegyi repülőtéren jelen 
voltak: kállai gyula ,az mszmp politikai bizottságának tagja, 
óvári miklós, a központi bizottság titkára, dr. korom mihály, 
a k b tagja, igazságügyminiszter, dr. romány pál, a kb tagja, 
a központi bizottság osztályvezetője, herczeg károly, a kb tagja , 
a szót titkára, dr. kornidesz mihály, a központi bizottság 
osztályvezetője , dr. szűrös mátyás és varga István, a kb kül­
ügyi osztályának helyettes vezetői, valamint meruk Vilmos, 
a magyar népköztársaság havannai nagykövete./mti/

I bkk.
kongresszusa 

i/pr/rj hgy bs

március 17-én, hétfőn délután 2 órakor az építők rózsa 
ferenc művelődési házában megkezdődik a magyar szocialista 
munkáspárt xi. kongresszusa, a párt szervezeti szabályzatá­
nak megfelelően az elmúlt hetekben, hónapokban megtörténtek 
az előkészületek: tanácskoztak az alapszervezetek, s lezaj­
lottak a városi, járási és megyei pártértekezLetek is. 
a kommunisták tanácskozásain újjáválasztották a vezető- 
testű leteket , megválasztották a kongresszusi küldötteiket, 
a párt Legfőbb testületének tanácskozásán az mszmp több 
mint 750 ezer tagjának képviseletében 750 küldött vesz részt.

a kongresszus megvonja majd az 1970-ben tartott x. párt- 
kongresszus óta végzett munka mérlegét, számot ad a határoza­
tok végrehajtásáról, az elért fejlődésről, s kijelöli az el­
következő időszak teendőit, útmutatást is adva a feladatok vég­
rehajtásához. az mszmp központi bizottsága - korábbi határoza­
tának megfelelően - a kongresszus elé terjeszti

- a központi bizottság beszámolóját
- a központi ellenőrző bizottság beszámolóját
- a központi bizottság határozati javaslatát,
- a szervezeti szabályzat módosítására vonat­

kozó javaslatokat,
- az mszmp programnyilatkozatának tervezetét.

v;hétfőn kezdődik a magyar szocialista munkáspárt xi.1 .
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xi. kongresszus 

. 2. folyt./rjbkk. 1. / hétfőn kezdődik

a rádió ugyancsak folyamatosan hirt ad majd a kongresszus ese­
ményeiről . a kossuth rádió hétfőn 13.55 órától egyenes adásban 
közvetíti az ünnepélyes megnyitót és az mszmp kb beszámolóját, 
s összefoglalót adnak a 19 órakor kezdődő esti krónikában is. 
a főbb híradásokban naponta adnak majd helyszíni tudósításokat, 
s minden nap részletes, egyórás összefoglaló hangzik el az esti 
krónikában.

a nemzetközi közvélemény szintén élénk érdeklődéssel tekint 
az mszmp xi. kongresszusa elé. a tanácskozás alkalmából számos 
külföldi sajtóorgánum, rádió- és tévé-állomás, hírügynökség kül­
dött budapestre különtudósitót, akik - a hazánkban akkreditált 
állandó tudósítókkal együtt -- rendszeresen beszámolnak majd a ma­
gyar párt legfőbb fórumának munkájáról, /mti/

xi. kongresszus

bkk. 1. / hétfőn kezdődik 1. folyt./rj

a kongresszus feladata továbbá a párt vezető szerveinek meg­
választása.

a kongresszuson - amely nemcsak a párttagság, hanem egész né­
pünk érdeklődésére is számot tartó esemény - a küldötteken kí­
vül sok meghívott is részt vesz. ott lesznek a kormány tagjai, 
az országos főhatóságok vezetői, a társadalmi és tömegszervezetek 
vezetői, s meghívták a tanácskozásra a magyar munkásmozgalom 
számos régi harcosát, a tudományos és művészeti élet több je­
les képviselőjét, a szocialista épitőmunka élenjáróit, részt­
vesznek a kongresszuson a megyék, járások, városok, községek, 
szakmai és mozgalmi munkában kiemelkedő dolgozói, kommunistái, 
s a kongresszus vendégeinek sorában foglalnak helyet az ország, 
a nép ügyéért a kommunistákkal együtt munkálkodó pártonkivuliek 
képviselői, neves közéleti személyiségek.

a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom megtisztelő figyel­
me kiséri majd pártunk xi. kongresszusának tanácskozását, a ha­
gyományokhoz híven, számos testvérpárt vezetői, képviselői is 
résztvesznek a kongresszuson: a szocialista országok testvérpárt­
jainak delegációin kívül budapestre várják az európai kapitalista 
országok kommunista és munkáspártjainak küldöttségét is.

a kongresszus felelősségteljes, nagy munkáját figyelemmel 
kisérheti egész közvéleményünk; a sajtó, a rádió és a televízió 
naponta részletesen beszámol a tanácskozás minden jelentősebb 
mozzanatáról.

a televízió hétfőn rendkívüli adásnapon jelentkezik: 13.45 óra­
kor a szocialista országok delegációinak érkezését mutatják be, 
délután 2 órakor kapcsolják a kongresszusi üléstermet, s hely­
színi közvetítést adnak a megnyitóról, valamint az mszmp köz­
ponti bizottságának beszámolójáról.

kedd tői-szombatig minden este 19.50 órai kezdettel jelentkezik 
majd kongresszusi tudósításával a televízió, ezenkívül pénteken 
18 órai, szombaton pedig 13 órai kezdettel 30-30 perces összefoglald? 
is sugároznak.

/folyt.köv./

13.15 rj

bkk.2. szombaton újabb külföldi delegációk érkeztek pártunk 
xi. kongresszusára

t/gy/s/a/hgy

szombaton a testvérpártok további küldöttségei érkez­
tek hazánkba pártunk xi. kongresszusára.

budapestre érkezett a koreai munkapárt küldöttsége szó 
csői, a politikai bizottság tagja vezetésével, a küldöttség 
tagjai: kim gil hjon, a kb nemzetközi osztályának helyettes 
vezetője, pák gjong szun, a kndk budapesti nagykövete.

1975. március 15.

a mongol népi forradalmi párt küldöttségét demcsigijn 
a politikai bizottság tagja,a központi bizottságmolomzsamc

titkára vezeti, tagjai: bamdarijn dügerszüren, a kb tagja 
gólia budapesti nagykövete és jadamszurengín tojvgo, a kele­
ti aj mák pártbizottságának első titkára.

mon-

megérkezett a vietnami dolgozók pártjának küldöttsége 
hoang van hoan, a politikai bizottság tagja vezetésével, a 
delegáció tagjai: le thanh, a központi bizottság póttagja 
és riyuyen manh cam, a vdk budapesti nagykövete.
/folyt.köv./
15.10/a - 3 -
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®b•1•/ fejLődésünk 2.f olyt./—a :
bkk.2./ szombaton u j abb . „. 1.folyt./-a 1

tavaly már 1,6-szer annyi mezőgazdasági terméket
?on-?2+U exőt,t.’. mégpedig a korábbinál 10 százaié
iárniL + tfr és körülbelül feleannyi munkaerővel. j lentősen hozzá-
LLxL1 ország fejlődéséhez a külkereskedelem, amelynek közve-
v® imn«n + íit?Va.Ly mfr 11-szer annyi terméket exportáltunk, lllet-
díink c tál tünk, mint 1950-ben. összesen 145 országgal kereske-
züLük ic .,L!JEafl*obb Partnereink a szocialista országok,

a ciprusi dolgozó nép haladó pártjának küldöttségét 
georgosz krisztodulidesz, a politikai bizottság tagja vezeti 
tagja: nikosz krisztodulu, a központi bizottság tagja.

termeltek, mint 
kai kisebbhanlaosz f tor akisznak, a központi bizottság első titká- - 

rának vezetesevel megérkezett a görög kommunista párt kül­
döttsége. tagjai: kosztasz colakisz, a politikai bizottság 
tagja ksdimitrisz gondikasz, a kb tagja, a görög kommunis- 
ta ifjúsági szövetség központi tanácsának titkára.

kö-
_ hazánkba érkezett a török kommunista párt képviseleté­

in i.biten, a kb főtitkára, továbbá d.siko, a politikai bizott­
ság tagja.

külső

f®:

■mi®:
f^fl^szílá l974-íennaeháborne®l:minekehárímszorosÍUíoLt!Z

s különösen gyorsan emelkedett az iparcikkek aránya, az 1960-as 
j^től a hagyományos tartós fogyasztási cikkeken túl - bútor 

hf* + Í’ + *ra’ kerékpár , stb - jelentősen növekedett a kereslet"

2 1-
lakosbot 1960-ban 4, 1974-ben 197 rendelkezett hűtőszekrénnyel, 
s ugyanebben az időszakban 45-ről 221-re emelkedett a mosógéppel

SiSliSilIEIi
/folyt.köv./

a beke és szocializmus cimii folyóirat képviseletében 
konsztantyin zarodov főszerkesztő érkezett.

a vendegek fogadásánál a ferihegyi repülőtéren jelen 
voltak: nemes dezső, az mszmp politikai bizottságának tagia. 
győri Imre, az mszmp központi bizottságának titkára, brutyó 
János, a központi ellenőrző bizottság elnöke, borbándi jános 
a kb tagja, a minisztertanács elnök-helyettese, dr.dabrónaki 
gyula, a kneb elnöke* rév Lajos, az pkisz elnöke, dr.sarlós 
ísiván, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára 
Sándor józsef, a központi bizottság osztályvezetője, a köz- 
ponti bizottság tagjai, rácz Sándor, a központi bizottság osz­
tályvezetője, dr. papp Lajos, államtitkár, dr.szűrös mátyás 
fl/arga istván, a kb külügyi osztályának helyettes vezetői,

t# i
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bb . helyreállítják a gyöngyösi csárdát 

vid-ká szb hgy
1975. március 15.
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bb 4. a lakosság társadalmi akciója 

-don/tr szb hl hgy
a virágos ferencvárosért 

1975. március 15.
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bb.1./ fejlődésünk 3.folyt./-a

ebben az időszakban az egyszobás lakások aránya 66-ről 34 szá­
zalékra csökkent, a kétszobásaké 29-ről 48 százalékra, a három- 
és több szobásaké 5-ről 18-százalékra emelkedett, a villanyveze­
tékkel ellátottaké 48-ról 96-ra, a vizvezetőkkel felszerelteké 18- 
ról 47-re, a mosdóhelyiséggel rendelkezőké 11-ről 43 százalékra nö­
vekedett.

alapvetően megváltoztak az ország egészségügyi, kulturális 
viszonyai. a társadalombiztosításba bevontak száma 1938-hoz vi­
szonyítva 3,7-szeresére , az orvosoké 2,5-szeresére, a középisko­
lai tanulóké 7,2-szeresére emelkedett, a kiadott könyvek példány- 
száma 7,5-szer, a rádióelőfizetők száma 6,1-szer több mint 1938- 
ban. az 1974-75 tanév elején 103 ezer egyetemi és főiskolai hallga­
tó volt , mig a háború előtt mindössze 12 ezer. a színházlátogatók 
szarna a háború előtti 3,7 millióról 6 millióra, a mozi látogató-" 
ké 19-ről 78 millióra, a múzeumlátogatóké 0.8 millióról 10.5 millió­
ra emelkedett , s jelenleg 2,3 millió a televízió előfizetők száma.

bb.2. hétfőtől gázcsőfektetés a tolbuhín körúton

1975. március 15.

március 17-én, hétfőn nagyszabású munkához Lát budapesten 
fővárosi gázmüvek, a tolbuhin körúton, a dimitrov tér és 
kálvin tér közötti szakaszon földgáz-vezetékeket fektetnek Le. 
a munkálatok a tervek szerint április végére fejeződnek be. ez 
idő alatt a kálvin tér irányából a szabadság hid felé menő jár 
müvek egy forgalmi sávon közlekednek./mti/

i/-d o n/t r/hi/a/hgy

a
a
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bb.3. újabb értékes fenékpuszta! lelet 

vid/ká/a/hgy
:•!*-

1975. március 15.

.. . fenékpusztán - ahol dr.sági károly muzeumigazgató irányí­
tásával az idén folytatódtak az ásatások - újabb értékes lelet 
egy római-kori diszláda brenzverete került elő. a figurális dl- 
tftábrázoL^v^Sft^gyiea^SzaLőistenrwkzrera.zett^ür^wp^^jelene- 

szerek, a cintányér, a tuba, a síp és a lant. 8
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! bb 8. tehetségkutatás a gépiró világbajnokságra és a nemzet­
közi qyorsiróversenyekre:I

1975. március 15.k tf/gk szb hi hgy

a nemzetközi gyorsíró és gépiró szövetség /intersteno/ jú­
lius 19-25 között budapesten rendezi meg 31. kongresszusát, 
ezen belül a 11. gépíró világbajnokságot, a nyelvcsoportok sze­
rinti 8. gyorsiróversenyt és a 4. nemzetközi gyorsiróversenyt. 
ebből az alkalomból a versenyek magyar vezetősége széleskörű 
tehetségkutató felmérést végez a magyar gyorsírók és gépírók 
körében.

■

B
1. folyt./-szb/kétszázötven

a nyertes vállalatok állami támogatást kaphatnak a tervek kivi­
telezésére; e célra az ideforgalmi alapból ez évben összesen 250 
millió forintot fordítanak.

bb 6.
;

m'

a pályázók között előnyt élveznek, akik nemzetközi főútvo­
nalak mentén, vagy a most fejlődésnek indult kirándulóhelyeken 
kívánnak szálláshelyeket kialakítani, ez utóbbinál a tanács arra 
törekszik, hogy a már ismert idegenforgalmi centrumokat csucsidény- 
ben tehermentesítse, s elősegítse az újabb központok kialakítását, 
a balaton körül, a dunakanyarban és más nagyforgalmu helyeken a 
hétvégi, az időszakos árusítóhelyek létesítését támogatják elsősor­
ban, ezen belül is a tejet, tejterméket, gyümölcsöt, zöldséget, ke­
nyeret , péksüteményt, valamint a grill-csirkét árusító pavilonok, 
üzletek építését.

gyorsírásból a válogató felmérésre azok jelentkezhetnek, 
akik versenyen vagy vizsgán percenként 300 szótagos vagy annál 
magasabb sebességgel sikeresen szerepeltek. az Írásbeli jelent­
kezéseket március 30-ig kell eljuttatni a következő címre: ma­
gyar nemzet szerkesztősége, nagy István, budapest 1906, Le­
nin körút 9-11 .

0
t ifi®E;,; : v;
1 ÓM

a gépiró világbajnokság válogató felmérésére azok a gép­
írók jelentkezzenek, akik elektromos vagy kézi meghajtású Író­
gépen percenként 500 leütéssel /20 éven aluliak 400 leütéssel/ 
Írnak, lehetősség hibátlanul, az Írásbeli jelentkezéseket március 
30-ig kelt eljuttatni a következő címre: országos pedagógiai in­
tézet, kökény sándor, budapest 1406, pf.33 /gorkij fasor 17-21./ 
/mti/

:

* 4"K
:

:
-

a pályázat nyertesei 50 százalékos vissza nem térítendő ál­
lami támogatást kapnak terveik kivitelezéséhez, s a beruházási 
összeg 30, illetve 35 százalékára bankhitelt vehetnek fel. a nem­
zetközi tranzit útvonalak mentén uj kempingeket, sátorozóhelyeket 
Létesíteni kívánó vállalatoknak még nagyobb a kedvezmény, részük­
re ugyanis 60 százalék az állami támogatás, s mindössze a költsé­
gek tiz százalékával kell rendelkeznie, /mti/

I
Mm

|I
SEFIv

° ■ -
■

- m.
bb 9. 

vid-ká szb hgy

elszaporodóban a császármadár— e —

-

I
m

1975, március 15=
velencei nyárbb 7.

vid-ká szb hgy

elkészült a velencei-tavi üdülővidék hagyományos nyári 
rendezvénysorozatának, a ,,velencei-nyár 1975,,-nek a programja, 
a tervek szerint junius közepétől augusztus vegéig mintegy öt­
ven zenei és kulturális rendezvény, kiállítás várja a tővidék Lá­
togatóit. a program kiemelkedő rendezvényei lesznek a Vörösmarty 
emlékünnepségek. ezek keretében neves fővárosi művészek tolmá­
csolják majd Vörösmarty legszebb költeményeit a kápolnásnyéki Vö­
rösmarty múzeumban, több képzőművészeti kiállítást is rendeznek, 
s bemutatkoznak a tó környékén élő népművészek is. az agárdi stran­
don a fejér megyei népi együttes ad majd műsort, /mti/

?» t >
a borsodi erdők változatos állat- és madárvilágának egyik 

érdekessége a már ritkaságnak számitó császármadár. a fogoly 
nagyságú, szinpompás tollazatú madarat a kipusztulás veszélye 
fenyegette, ezért szigorú védelem alá helyezték. ennek köszön­
hető, hogy ismét elszaporodóban van. az erdészek a ritka erdő­
lakókból a szín környéki erdőségekben nyolc-tíz szárnyasból ál­
ló csapatokat figyeltek meg, de feltűntek a császármadarak a

, továbbá a déli bükk er-

1975. március 15.

1

i
■V ■3E

-
bü k hegységben, Lé 
dő égéiben és a bán

a vadászok és az erdészek az ismert fészkelőhelyeket most, 
a költés előtt fokozott gondossággal óvják, /mti/
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T
if>;l, m

penteken az 1919-es tanácsköztársaságról szóló megemlékezést 
láthatunk 17 órától ,,igy él az emlékezetben, címmel. 18 órától 
jelentkezik a telev zló a pártkongresszus tan cskozásáról, majd 
19.50-kor ismét öss efoglaló következik, este mutatják be fülöp 

keresztut,, cimü tévéjátékát, a történet főhőse^?jános _
nyel ferenc, tomanek nándor, soós Lajos, kautzky József, a rende­
ző horváth tibor. a ii. műsorban a ,,művészbejáró,, című francia 
filmet vetítik 21.50-től.

esse-11

1. folyt./-szb/mit igér

a .mindenki közlekedik,, című riportműsor 15.50-kor jelentke­
zik. a józsef attila szavalóverseny v. kerületi döntőjét az eg­
ri megyei művelődési központból 18.10-kor kapcsolják, este 19.50- 

tanácskozik az mszmp xi. kongresszusa,, címmel összefog­
lalót adnak a kongresszus befejezéséről, a , ,ma éjjel megnősülök 
cimü komédiát 20-50-től közvetítik felvételről a józsef attila 
színház előadásában.

bb 10.

kor »»

»$

vasárnap a kisz központi művészegyüttes műsora jelentke­
zik fennállása negyedszázados évfordulója alkalmából, 
felszabadulás utáni magyar képzőművészet sokszínű világába 

hazánk, magyarország,, cimü dokumentumfilmsorozat 
,,paletta,, cimü epizódja, este ,, a svéd asszony,, cimü szov­
jet-svéd filmet vetítik vjacseszlav tyihonov és bibi anderson 
főszereplésével, este a telesportban közvetítést adnak a buda­
pesti nemzetközi párbajtőr-bajnokságról. /mti/

a
ve­

zet a i»

bb 11. huszonöt éves dunaujváros - konferenciák, uj Létesít­
mények avatása , kulturális és sportrendezvények a jubileumi év­
ben

vid-ká szb hgy 1975. március 15.

szombaton 13 órától helyszíni közvetítést adnak az mszmp 
xí. kongresszusa záróüléséről. körülbelül 13.30-tól rövidfilm-ösz-

cimmel. /folyt.

Stromfeld aűréi,a tanács- 
köztársaság tábornoka a fő­
szereplő

szeállitást láthatunk 
köv./

a kisfilmek kedvelőinek 9 9

—8—

mit ígér a televízió?bb 10,

i nn/gk szb hi hgy 1975° március 15.

hétfőn tanácskoziik az mszmp xi. kongresszusa 
helyszíni közvetítést adnak 14 órától a kongresszus megnyitójá­
ról. este 19.50-kor összefoglaló jelentkezik a tanácskozás főbb 
eseményeiről, este a facsemeték cimü szovjet-gruz film kerül kép­
ernyőre .

cimmeL91 9 9

kedden 19.50-kor összefoglalót adnak az mszmp kongresszusá­
nak aznapi eseményeiről, majd bemutatják a magyar televízió két­
részes utifilmjét tanzániáról. a ii. műsorban a körszinház előadá­
sában felvételről a , ,csusingura,, cimü xiii. századi japán kabukl 
játékot közvetítik. az előadás előtt kazimir károly rendező jegy­
zetét hallhatjuk.

szerdán délután a ferencváros - ff malmö labdarugó-mérkőzést 
láthatják a nézők a kupagyőztesek európakupá'jáért. az mszmp xi. 
kongresszusáról szóló összefoglaló után a nemrég elhunyt filmren­
dező, máriássy félix 1955-ben készült filmje, az ,,egy pilkoló vilá- 

kerül képernyőre, ruttkai évával és bitskey tiborral a fősze­
repben. a ii. műsorban 21.45-től a ,,sólyom a sasfészekben 
mü tévésorozat harmadik részét ismétlik meg.

csütörtökön délután a békéről énekel uttörődalokat a ma­
gyar rádió gyermekkórusa. a pártkongresszusról készült összefog­
ta ló-u tán a thibauIt-család francia tévéfilm-sorozat ötödik része 
jelentkezik. Miskolcról 22.25-től közvetítik felvételről a magyar- 
ország - Csehszlovákia asztalitenisz európa liga-mérkőzést.
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/folyt,köv./ 

8,05 rj /\

bb. 14,, magyarország is részt
ciaján genfben - dr„ vesz 

prandler árpád

/

10

i/tf/s/rj hgy
1975, március 15.

EiilíllSiiir
/folyt.köv./

genfben március 17. es

/;v<>8.10 rj 11

bb» 12, pályázati felhívás 

hi/rj hgy

a magyar szocialista munkáspárt budapesti bizottság okta­
tási igazgatósága az 1975/76, tanévre felvételi pályázatot 
hirdet a marxizmus-leninizmus esti egyetem következő tagozatai-

1, hároméves általános tagozat
2, kerületi továbbképző tanfolyamok
3, szakosító tagozatok
4, speciális kollégiumok

a tagozatok és tanfolyamok a marxizmus-leninizmus különböző 
ágaiban képzést, illetve továbbképzést biztosítanak.

a jelentkezés feltételei a hároméves általános tagozatra:

1975. március 15.

ra:

- középiskolai, vagy ennél magasabb iskolai, marxizmus-le­
nini zmus esti középiskolai végzettség. a tanulmányi idő 3
év.

a 3 éves általános tagozatok és a továbbképző tanfolyamok a 
kerületi pártbizottságok mellett működnek,

a jelentkezés feltételei a szakosító tanfolyamokra:

főiskolai, vagy marxizmus-leninizmus 3 éves esti- egyetemi
egyetemi végzettség. a tanulmányi idő 2 év, esztétika sza­
kon 3 év.

I

a speciális kollégiumok hallgatója az Lehet, aki a marxizmus- 
leninizmus esti egyetem szakosító tagozatát elvégezte, vagy 
ennek megfelelő elméleti, politikai végzettséggel rendelkezik.

a szakosítók és speciális kollégiumok az oktatási igazgatóság 
épületében működnek, budapest, xi. villányi ut 11-13 
/irányító szám: 1502 budapest, postafiók 121./

a részletesebb felvilágosítást nyújtó tájékoztató és jelent­
kezési Lap a kerületi és a munkahelyi pártbizottságokon sze­
rezhető be.

,?7

m

bb# 12. / pályázati <, o o 1. folyt./rj

Let ékes* kerületig ár tbizottságraakell,mUr1kahel'y U-

április 12-ig beküldeni.

az egyetemre pártonkivüliek is kérhetik felvételüket, 

a felvételi vizsgák április 21-től május 31-lg tartanak, 

/nti/ :::----------------------------------

bb. 13. tervpályázat ipari szennyvíztisztítás 

l/kf/gk/rj hgy
megoldására 

1975. március 15.

IlllllIlllPsiFii;;;:
megoldására.

^iffl-risffiásTáTis-íSJii-sss.
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*
a n

9 aeztát L es az i
zuson a pulő atá ozathoz Li mődsze es Le etővé. a n-
ferenci genfi sza ászától zt várjuk, og ott már oLyan eg-
oLdások születnek, ameLyek a tengerparti és a tengerparttal nem
rendelkező országok képviselőit egyaránt megelégedéssel toLt^k 
eL - hangsuLyozta nyiLatkozata végén dr» prandLer árpád, /mti/

mit várhatunk, rniLyen jogi megoldásokat 
várunk a genfi tanácskozástól?

- objektív helyzetéből adódóan magyarország érdekelt abban, 
hogy a kontinentális országok a tranzitkereskedelem akadaly- 
talan Lebonyolításához szabad kijárattal rendelkezzenek a ten- 
geri kikötőkhöz, bár ez már elfogadott elv es magyarország ez- 
irányu igényeit kielégítően rendezik más államokkal kötött nem­
zetközi egyezmények, ezen elv gyakorlati megvalósításának tökélete­
sítését várjuk a konferenciától, a tengerparttal nem rendelkező 
államoknak is egyenlő arányban kell Lehet&éget adni a nemzeti ]og- 
hatóságon túl fekvő tengeri területek ásványi kincseinek ki- 
aknázásához és a bevételeken való egyenlő részesedéshez, a kon­
ferencián egyébként aktív csoportként működik a tengerparttal nem 
rendelkező és tengerjogi szempontból hátrányos földrajzi helyzet- 
ben Lévő országok képviselőiből álló testület, amelyben a ma- 
gyar küldöttség is részt vesz.

hazánknak nincs tengerpartja - mégis: 
miért vagyunk gyakorlatilag érdekeltek 
a tenger jogban?

bb. 14. /magyarország... 2. folyt./rj

I

bb. 15. betongyár épül szombathelyen 

vid/ká/rj hgy 1975. március 15.

a vas megyei állami építőipari vállalat betongyárat léte­
sít szombathelyen, a mintegy húszmillió forintos beruházás mun- 
kálatait megkezdték, a betongyár egy 1500 köbméteres kavicsmanipula 
ciós térből és egy tororjépü Létből áll majd, ahol a cementsilók, Ke­
verőmüvek és egyéb gépészeti berendezések helyezkednek el. az uj 
üzemben harmincnégy féle betonkeveréket állítanak majd elő.
/mti/

8.25 r] /\>d 13 -

:bb„ 14„ / magyarország.. 1. folyt./rj

milyen időszerű nemzetközi témái 
vannak a tengerjognak?

- az ülésszakon olyan fontos kérdések várnak megoldásra, mint 
a nemzeti joghatóság alá tartozó vizek és partmenti gazdasági öve­
zet szélességének, valamint a kontinentális talapzat kiterje­
désének meghatározása, azután a nyílt tengeri hajózás és a ha­
lászat kérdései, a szennyeződések elleni küzdelem és a tenger élő­
világának megóvása, tudományos kutatások végzése a nyílt tengeren 
és a partmenti gazdasági övezeteken belül, valamint e tengersáv 
élővilágának és ásványi kincseinek kiaknázása, végül,,- de nem 
utolsó sorban - a tengerparttal nem rendelkező államod nemzet­
közi jogi kérdései is szerepelnek a tanácskozáson.

a tengerjogi konferencia előző, máso­
dik ülésszakát caracasban tartották meg 
a múlt év junius-augusztusában: akkor 
még nem alakult ki egységes álláspont a 
most is napirendre kerülő témakörökben.

mi a magyar álláspont, amelyet genfben 
is képviselünk?

- magyarország és a többi szocialista ország határozottan 
ellenzi azokat a túlzó követeléseket, amelyek a tengerek és az 
óceánok évszázadok során kialakult, a nemzetközi szokásjogon 
és az 1958. évi genfi tengerjogi egyezményeken alapuló szabad­
ság át korlátozni kívánják, támogatjuk a szovjetuniónak és más 
szocialista országoknak azt az álláspontját, amely a területi 
felségvizek maximális szélességét 12 tengeri mérföldben kívánja 
meghatározni, valamint a fejlődő államoknak azt a kezdeményezé­
sei, hogy a tengerparti államok maximálisan 200 tengeri mérföl­
dig terjedő sávban előjogokat élvezzenek a tenger élővilágá­
nak és ásványi kincseinek kiaknázására, a múlt évi ülésszakon 
felvetődött az a javaslat is, hogy a nyílt tenger altalaján 
folytatott gazdasági tevékenységet egy nemzetközi szervezetnek 
kellene ellenőriznie és koordinálnia.

- a szocialista közösség államaival együtt magyarország elle­
ne van azoknak a javaslatoknak, amelyek a tengerszorosokon tör­
ténő szabad áthajózás és áthaladás jogát korlátozni kívánják, fa 
tengereken végzendő tudományos kutatásokkal kapcsolatban pedig 
magyarországnak az a nézete, hogy azokat nemcsak a nyílt ten­
geren kell lehetővé tenni, hanem a partmenti gazdasági övezetek­
ben is.

/f ol^t.köv./ 
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bb.16. szót gyógyüdülő építését kezdték meg bük-fürdőn 

vid/ká/ra hgy

háromszáz személyes szót gyógyüdülő építése kedződött a 
büki gyógyfürdőben, a fürdő egyik legjelentősebb létesítmé­
nye Lesz ez: ö V-eme letes főépületében 150 kétszemélyes szo­
ba , kétszintes, úgy 
ha és más kiszogáló 
gyógyítás feltételeit is. az üdülőt a győri házgyár eleme- 

a Lakóterv tervei alapján, a vas megyei állami építő­
ipari vállalat épitit./mti/

?4
h

:
1975. március 15.
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1 lep ény ében étterem, kony- 

.megteremtik a modernkap
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bb„17. rövidesen üzembe helyezik a zalaegerszegi tejporgyár­
at és a zalacsébi fehérjegyárat

vid/ká/ra hgy

zala megyében 2 nagykapacitású fehérjegyár épül. a fölö­
zött soványtej és a sajtgyári melléktermék, a savó hasznosítá­
sára a zala megyei tejipari vállalat zalaegerszegi központ­
jában tej, illetve savósüritő üzem épül, amelyben már megkez- 
dődtek a műszaki próbák, a zalaegerszgi üzem előreláthatóan 
áprilisban kezdi meg a termelést, naponta 100.000 liter 
soványtejet és ugyancsak 100.000 Liter savót poritanak, 
naponta 100 mázsa tejport, illetve 100 mázsa savóport állí­
tanak elő.

a hazai fehérje program másik bázisa zalacséb községben 
épül. ez az üzem szój alisztből és savóslirí tm&nyből évenként 
4,500 vagon tejporpótló fehérjét állít elő a phylaxia ré­
szére. a gyár üzempróbáit májusban tartják, júniusban pediOy 
megkezdődik benne a fehérje előállítása. ®

zalacsébi gyár a későbbiekben egy évi 4.500 vagon 
fehérjét előállító üzemrésszel gyarapodik, ebben a részleg­
ben zöld lucernából állítanak majd el# fehérjét./mti/

■Aí 1975. március 15.

1 s

feS-x-:
ti

'■p

-j
1i F

A\Q

§
8.30/ra -14-

V>
t®

! V

m

;

I
: ■

I

■■ Sdzaa, Mm ma

mi.

KMÍHÉ0»ÍÉÉÍttMBaÉÉHMMMNÍHini
:

#Ebb.18. erdőtársulás a zselicben - ésszerűsítik termelési szer­
kezetüket a kedvezőtlen adottságú baranyai szövetkezetek

vid/ká/ra hgy

baranya kedvezőtlen termőhelyi adottságu szövetkezete 
a termelési szerke£zet egyszerűsítésével^ ésszerűsítésével 1- 
gyekszenek fokozni gazdálkodásuk eredményességét, a közelmúlt­
ban lezajlott zárszámadások arról tanúskodnak, hogy a hegyvi­
déki és viz járta földeken gazdálkodó üzemek mind inkább fel­
zárkóznak a jobb adottságú termelőszövetkezetekhez, jelenleg 
tizenhét kedvezőtlen helyzetben levő közös gazdaság műkö­
dik bárányában : a mecseki és a zselici dombokon, valamint 
a drávai síkságon, közülük mindössze egy zárta veszteséggel az 
1974-es évet. a törekvés az, hogy az intenzív növénytermelést 
a völgyekben Levő viszonylag jobb termőképességü földekre 
koncentrálják, miig a hegyoldalakra pillangós növényeket és lege­
lőket telepítenek, a racionalizált növénytermelésnek köszön­
hető, hogy a mécsekben gazdálkodó sásdi buzakalász tsz példá­
ul 44,2 mázsa búzát és 54,5 mázsa kukoricát, a dráva mentén 
fekvő felsőszentmártoni zrínyi tsz pedig 45.5 mázsa búzát és 51,1 
mázsa kukoricát termelt hektáronként, a gyenge terbhelyi adott­
ságú szövetkezetek mind inkább állattenyésztésre szakosod­
nak. ezet a törekvésüket jelzi, hogy nycfc szakosított állatte­
nyésztő telepet hoztak létre és további négy épül most. a me­
cseki hegyháton levő egyházaskozári haladás tsz ezres szar­
vasmarhatenyészetét alakit ki és evégett két szakosított tele­
pet épített. ebben az üzemben már tavaly átlagosan 3129 liter te­
jet adtak a tehenek. a zselici dombokon gazdálkodó ibafai pe- 
tőfi tsz kizárólag juhtenyésztéssel foglalkozik és most építi 
szakosított juhtelepét. baranya hegyvidéki tere lő szövetkezetei 
valamennyien számottevő erdőterülettel rendelkeznek, feldolgo­
zó és értékesítő tevékenységük azonban messze elmarad 
tőségektől, a helyzet megváltoztatására a zselici üzemek most 
erdőtársulást szerveznek, amely összehangolja és irányítja majd 
a tagszövetkezetek telepítési, művelési, feldolgozó, értékesí­
tő tevékenységét, s ezáltal jövedelmezőbbé teszi a hegyvidéki 
erdög azdálkodást./mti/
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a meteorológiai intézet szombat reggeli jelentése arról szá­
mol be, hogy az ország nyugati fel ben változóan felhős, máshol 
erősen borult volt az ég. nyugat-d nántulról sürii k(idősödést jelen­
tettek a kora reggeli órákban, igy a Látási viszonyok is meg­
lehetősen rosszak voltak, ennek ellenére a -máv a volán és az 
utinform nem jelzett semmilyen forgalmi akadályt vagy 
késést, a keleti országrészben esett az eső, sőt a kékestetőn reggel 
is havazott.

/y 169.20 rj

>

a jánoshegyi kötélpálya üzemvezetőjének tájékoztatása szerint 
március 17-29 -lg műszaki felülvizsgálatok miatt a libegőn nem 
lesz személyszállitsás /mti/

üzemszünet a libegőn

XXX

az előrejelzések szerint a hét végén borult, felhős marad az 
idő ország szerte, sokfelé lehet számítani esőzésekre, egy-egy zápor­
ra vagy zivatarra, gyengül a meleg, napközben 8-13 fok között vál­
takozik majd a hőmérséklet.

egyébként az eur^ópa fölött kialakult ellentétes légáramlások 
miatt nyugat- és közép-európában az átlagnál hűvösebb az idő mig 
délen továbbra is 5-8 fokkal haladja meg a hőmérséklet a szokásost.

hazánkban az esősebb idő ellenére is enyhe volt az idő 
elmúlt napokon, szombatra azonban már valamelyest csökkeni a 
hőmérséklet is.

az

bb. 19. csapadékosabb időjárás 

i/sz/zsu/rj hgy

néhány napja csapadékosabbá és valamivel hűvösebbé vált az 
időjárás a kárpát medencében a nyugat-európából dél-skandinávián 
át áramló magas nyomású levegő és a dél felől továbbra is fo­
lyamatosan érkező enyhe levegő hatására .

1975. március 15.
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bb. 20. kongresszusi műszak a bkv-nál 

hir/rj hgy 1975. március 15.

a budapesti közlekedési vállalat dolgozói közül többezren még ko­
rábban elhatározták, hogy szombaton kongresszusi műszakot tarta­
nak. a dolgozók a jármüvek végállomási létesítményeit hozták rend­
be, takarították, több telephelyen pedig a hulladékokat gyűjtöt­
ték össze és a garázsokban az autóbuszok fényezésénél, mosásánál se­
gédkeztek.

a kongresszusi műszakban részvevők szombati munkabérüket a 
kerületi gyermekintézmények fejlesztésére ajánlották föl. a válla- 
Lai dolgozóinak másik nagy csoportja március 22-án tart kong­
resszusi műszakot, /mti/

m
ia.'§

h:

t
3

i■

;
:
■Wgg

m.//
bb. 21. róna ottó Iván, 

mm/rj hi hgy

a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista ha­
záért érdemrend kitüntetettje, a fővárosi sütőipari vállalat nyu­
galmazott vezérigazgatója elhunyt, hamvasztás utáni bú­
csúztatása március 24-én hétfőn délután 3 órakor a farkas­
réti temetőben lesz.

* ; ■ /
3 1975. március 15.
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H mszmp xiv. kerületi bizottsága 

fővárosi tanács végrehajtó bizottsága 
magyar partizán szövetség 

élelmezés^ipari dolgozók szakszervezet

.
■ -

m
/mti/

: bb.22. közlekedési balesetek 

mm/ra hgy

I (
1

.

1975. március 15.

a ix.kerület közraktár utca 22/b szám előtt úri jános 35 
éves dokkmunkás budapesti lakost elütötte egy 2-es jelzésű 
villamos, az eddigi megállapítás szerint úri jános figyelmet­
lenül Lépett Le a járdaszigetről, a féktávolságon belül ha­
ladó villamos elé. úri jános kórházba szállítás közben bele­
halt sérüléseibe, a vizsgálat folyamatban

/folyt.köv./
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bb„ 23. / kongresszusi 1 * folyt./rj
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bb»24. elhunyt .gen<5 Vilmos 
mm/ra h@y 1975= március 15.

párt és a régi«
a és több mis 
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magyar partizán szövetség/mtl/
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folyt./rabb.22. / közelekedési

hanyeez Vince László 40 éves gépkocsivezető budapesti lakos 
a x.kerület könyves kálmán körút és népligeti körút kereszte­
ződésében Lévő kijelölt gyalogátkelőhelyen tehergépkocsival 
halálra gázolta tóth elemérné 60 éves nyugdíjas budapesti la­
kost. a vizsgálat eddigi adatai szerint hanyecz Vince /n#**, tstft- 
ta meg a gyalogosnak az elsőbbséget, további vizsgálat folyamat­
ban van. i

kecskeméten a kalmár köz végénél a vasúti pályatesten egy 
személyvonat halálra gázolta bognár jános 38 eves gépkocsi- 
vezető , kecskeméti lakost. a baleset oka;bognár jános segéd­
motoros-kerékpárjával tiltott helyen a vasúti sínekre haj­
tott. /mti/

bb. 23 . kongresszusi műszak több fővárosi vállalatnál 

t/sz/s/rj hgy

szombaton néhány budapesti üzemben, vállalatnál a xi. párt- 
kongresszus tiszteletére kongresszusi műszakot tartottak.

a csepel vas- és fémművek mintegy 24 ezer dolgozója ment 
szabadszombatján munkába, a csepeli munkásokhoz csatlakozott 
több mint 100 szovjet komszomolista és sok hazánkban tanuló 
vietnami fiatal is. a kongresszusi műszakot tartó dolgozók 
nagyrésze gyáregységek termelőmunkájában vettek részt és 6 órai 
munkabérüket - 2 millió forintot—szociális Létesítmények bőví­
tésére, óvoda, bölcsödé építésre, valamint a kerület parkosí­
tására ajánlották fel. hatszázan a csepeli sportcsarnok kör­
nyékén a járdaépítési munkákban vettek részt.

a kontakta alkatrészgyár 800 dolgozója vett részt a buda­
pesti gyáregységben megtartott kongresszusi műszakban, első­
sorban olyan alkatrészeket és részegységeket gyártottak, 
amelyekből a számítástechnikai és elektronikus eszközöket 
gyártó vállalatoknak nőtt meg az igénye, ünnepi műszakban élen­
járt a gyáregység 68 szocialista brigádjának több mint 500 tagja, 
a kontakta alkatrészgyár dolgozói szombati munkabérüket teljes 
egészében felajánlották a kerület egyik általános iskolája 
tornatermének építésére.

ugyancsak a párt xi. kongresszusának tiszteletére tartott 
műszakot szombaton a fővárosi 2. számú építőipari vállalat több- 
száz dolgozója köztük épitőmunkások és gépészek, a műszakban részt­
vett többek között nemes józsef villanyszerelő szocialista bri­
gádja is.
/folyt.köv./
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bb e 25» kitüntetés a mongol nagykövetségen 

t/jf/zsu/ra hgy

szombaton a mongol nagykövetségen bamdarijn dü’gerszüren, a 
mongol népköztársaság magyarországi nagykövete kitüntetéseket 
adott át a mongóliában magyar seigtséggel felépített darhanl 
húskombinát tervezőinek, építőinek és szerelőinek, az északi 
sarkcsillag kormánykitüntetést kapta farkas árpád, a komplex 
külkereskedelmi vállalat vezérigazgatőhelyettese,paraizs er- 
nő, a gépexport iroda műszaki igazatója, és valkó attlla azél- 
terv müszkl igazgatója, több magyar szakembernek a munka ér- 
dem érmet, a barátság érdemérmet, és a mongol népköztár- 
saság minisztertanácsának oklevelét adományozták./mti/

1975. március 15.

bb.26*nyílik a kockás tulipán 

vid/kz/ra ngy 1975. március 15.

az országban mindössze egyetlen helyen - a zala folyó ár­
terében, Zalaegerszeg térségében - diszlik egy különlegesen 
szép vadvirág, a kockás tulipán, lila szirmait fekete koc­
kák díszítik, a hét végére tömegesen nyílt ki a kockás tull- 
pan, s a folyó ártere a következő napokban eoyetlen nagy tar 
ka szőnyeghez hasonlít./mti/

bb.27. a pártkongresszus tiszteletére elkészült 
tonna papír a Lábatlan! vékonypapírgyárban

vid/kz/ra hgy

a 100.000.

1975. március 15.

rövid munkahelyi ünnepséget rendeztek szombaton a lábat- 
Lani vekonypaplrgyárbaPabból az alkalomból, hogy az üzem 
megindulása óta elkészült a 100.000. tonna papír. 1970-ben kezd- 
dődött meg az uj duna-partí gyár első gépsorán a termelés, s a 
berendezések fokozatos munkába állításával évről évre növel- 
ték a különleges minőségű vékonypapirok gyártását. 1971-ben pél- 
dául/3.800 tonna, tavaly pedig már több mint 30.000 tonna 
termek gyártásával javították a hazai papíréi látást, a csak­
nem kétmilliárd forintos költséggel létesített első hazai vé- 
konypapirgyár dolgozói a 11.pártkongresszus és a felszabadulási 
évforduló tiszteletére felajánlották, hogy a választék bővité- 
sevel egyidejűleg március vége helyett március közepéig elké- 
szltlk a 100.000 .tonna papírt, ennek érdekében hónapról hó­
napra fokozták a termelést, januárban 103,5 februárban 109 , már- 
cius első két hetében pedig 129 százalékos teljesítménnyel dől - 
gozott a gyár kollektívája. Így sikerült a kongresszusi válla­
lást ^teljesíteni : a szombati műszakban Lekerült a 100.000. ton­
na vékonypapír a korszerű gépsorokról. ebben az évben összesen 
33.800 tonna, 1.2 milliárd forint értékű papírtermék hagyja 
el a Lábatlan! gyárat./mti/

1975. március 15.vid/kz/ra hgy

csöng rád megyében az időszerű tavaszi munkáknál legalább 
egy hetes időelőnye van a nagyüzemeknek és a háztáji gazda­
ságoknak. makő körzetében befejezték a fokhagyma ültetését.

a gyümölcs-és szőlő termő vidékeken a fák ^5 , a szőlő­
nek pedig 35 százalékát metszették meg. a repülőgépes,növény­
védő állomás brigádjai, valamint a földi mütrágyaszóró 
berendezések szinte egész télen zavartalanul dolgozhattak, 
ennek köszönhető, hogy már végeztek az őszi kalászosok fejtrá­
gyázásával . a pénteken és szombaton hullott csapadék sokat 
Használt, de még szomjasak a földek. januárban és február­
ban ugyanis mindössze 14 milliméter csapadék hullott, a téli 
aszály megsanyargatta a gabonákat, a laza talajokon pedig a. 
márciusi szélviharokkal együtt járó homokverések okoztak továb­
bi károkat. a gyengén kelt, illetve kipusztult kalászosokat™^ 
felíi Ivetést alkalmaztak, hogy a növényállomány elérje a kellő 
sűrűséget./mti/

bb.29. másfél hónappal korábban nyitottak a kőszegi turista- 
szál lók

vid/kz/ra hgy

az átlagoshoz képest másfél hónappal korábban már szom­
baton megnyíltak a kőszegi turistaszállók, az első napon is 
valamennyiben ,,telt ház,, volt. a hosszú szárazság után az 
esőtől felüdült hegyvidéket és erdőségeket sok kirán­
duló , turista kereste fel az ország minden részéről, sokan 
ismerkedtek a város történelmi nevezetességeivel, műemléke­
ivel is.

1975. március 15.

vas megye több idegenforgalmi helyén-is nagy volt a for­
galom. bük-fürdőre sokan érkeztek ausztr3TiábóL is.

/folyt.köv./

11.35/ra /.r -21-
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a tárlaton újszerű faszobrászattal ismerkedhet a közön­
ség. a plasztikus művészetet a fa természetes formájának 
megtartásával tér mti meg, s többségűk használati, bérén - 
zési tárgy, a kiá Litás egyk legszebb darabja az ugyneve t 

látópad,, , amelyet egy óriás kőrisgyökértömbből fara­
gott ki, s a bugaci körkörös pászt(r\oJnuzeum központjában kap 
helyet, figyelemfelkeltő munka a fából faragott ,,gondol­
kodó szék

s >

és a duzzogó pad,, is.

a művész farag ványaival a gyermekjátékokat is gazda­
gítja. csongrádon játékparkot rendeztek be bólogató falo­
vaival, hintáival. ez adta az ötletet bács-kiskun megye ve­
zetőinek, hogy kecskémét uj lakónegyedében, a széchenyi- 
városban mintajátszóteret alakítanak ki, amelynek berendezé­
seit nagy kristóf fából faragja meg./mti/

bb.32. 56 uj Lakás nagykanizsán 

vid/ra hgy 1975. március 15.

újabb lakóház készült elqfnagykanizsai keleti városrészen, 
ötvenhat munkáscsalád -a város 14 vállalatának munkásai-kap­
tak benne korszerű otthont, a kiutalásokat szombaton kézbe­
sítette a posta./mti/

12.00/ra

ft Zo "

-23-
| 4

bb.31. gondolkodó szék, duzzogó pad - kiállítás kecskeméten 

vid/kz/ra hgy

kecskeméten,a bács-kiskun megyei tanács aulájában, nagy 
kristóf faszobrász munkáiból nyílt kiállítás, a városban élő 
fiatal művész, aki alkotásaival már sikeresen szerepelt 
budapesten, számos hazai városban, sőt Párizsban is, most 
szükebb pátriájában, kecskeméten mutatkozott be.

1975. március 15.

. folyt./ra

a természeti szépségekben, műemlékekben , történelmi érté­
kekben gazdag megye felkészült a várható nagy idegenforgalomra.' 
a turistaszál Lók felfrissítve várják a vendégeket. a magyar, 
osztrák, jugoszláv hármashatárnál fekvő szentgotthárdon 50 
személyes turistaszálló készül el rövidesen.bük-fürdőn 100 
mélyes motel és vendéglátóhely épül./mti/

bb.29. /másfél hónappal
<

sze­

bb.30. versenyben az idővel - vetik a burgonyát bács-kiskun 
megyében

vid/kz/ra hgy

mozgalmas az esőtől felfrissült bács-kiskun megyei határ, 
versenyben az idővel sietnek a talaj előkészítésekkel, a korai 
vetésekkel a gazdaságok, a csapadék kedvező feltételeket 
teremtett a tavaszi munkákhoz, s mindenütt dolgozhatnak a gé­
pek. elérték a talajok a megfelelő hőmérsékletet ahhoz, hogy 
megkezdhessék az előhajtatott burgonya vetését. a házi ker­
teken kívül a nagyüzemi földeken is ültetik a gumókat, több 
ezer hektáron termesztenek az idén primőr burgonyát bács- 
kiskunban *

serényen dolgoznak a kertészetekben is. tiszakécske határá­
ban, a fóliával fedett zöldségesekben szedik a tavaszi salá­
tát, a helyére nyomban tűzdelik a virágzó paradicsom, papri­
kapalántát. a zöldhagyma már folyamatosan érkezik, s a szabad­
földi retektermelők is árut jeleztek, az első nagyobb szállít­
mányt március végére Ígérték kiskunfélegyháza környékéről, 
ahonnan ezt követően folyamatosan tízmillió csomó piros 
posretek kerül a fogyasztókhoz./mti/

1975. március 15.

hóna-
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bb.33. országos dia-és kisfilm pályázat pécsett 

vid/kz/ra hgy

bb. 34. / a kongresszusi versenyről . 1. folyt./rj

a termékszerkezet átalakítása során már az év első hónapjá­
ban megkezdték a gyárban a felkészülést a konténergyártásra, 
s ennek ellenében Leállítják a motorkerékpár-oldalkocsi ké­
szítését. egyidejűleg meggyorsították a különböző, nemrégi­
ben bevezetett uj gyártmányok előállítását, a brazil exportra 
szánt 100 tonnás uszódaru éppen ezekben a napokban hagyta el a 
gyárat, s a munkások vállalták, hogy még az idén egy újabbat 
szállítanak braziliába. jóval a tervezett határidő előtt fejezték 
be négy portáldaru gyártását, ezeket a thesszaloniki kikötőben 
szerelik majd fel. a fő- és részegységek elszállítását már meg 
is kezdték. a szakemberek hozzáfogtak a szovjetunióba szállítan­
dó 2000 Lóerős hajók nehézolajjal működő motorjainak a terve­
zéséhez.

1975. március 15.

az 1975. évi országos diáknapok részeként ifjúsági dia- 
és kisfiLm bemutató kezdődött szombaton pécsett. a tanulóifjú­
ság számára kiirpályázatra most először és eze túl minden 
második évben a diáknapok keretében került, ille ve kerül 
, * az idei pályázat célja az volt, hogy a foto ó, filme­

ző diákok sokoldalúan mutassák be hazánk 30 éves szocialis­
ta fejlődését és ifjúságunk mai életét, a felhívás nagy 
)/íS^ul]fn90t váltott ki: az ország kilencven középfokú isko­
lájából 720 diafilmet és 33 kisfilmet küldtek 
a pécsi pályázatra.

Iff?
. -

m
sor

3
■
§8 - el a fiatalok

i
'

, a magyar fotóművészek szövetbe tagjaiból és 
t%si.intézet munkatársaiból alakult zsűri 92 dlaf Lmet és 
12 kisfilmet tatait méltónak a bemutatásra, s ezek közül a 
legjobbak aranydiplomát kaptak, a szinesdia kategóriában 
három aranydiplomt adtak ki, nyertesei: temesi László, a pé- 
csi Széchényi István gimnázium, határ István, a salgótajánl

EíHtüiEEEFLiKF-LEv:;;:"®---®-
,,ez a mi vár^o^ink, , cimü filmjével nyert dijat.

-to

népmüve-
a szegedi kenderfonó és szövőipari 
vállalat

dolgozóinak, közgazdasági szakembereinek kongresszusi felajánlá­
sai között is fontos helyen szerepel a veszteséges gyártmányok 
megszüntetése, illetve gazdaságos termékszerkezet kialakítása, 
ezért a jövedelmezőség ismervei alapján pontosan meghatározták 
az általuk készített körülbelül 350 féle - túlnyomórészt ipari 
rendeltetésű - műszaki szövet ,,rangsorát,,, elhatározták, hogy 
erről a ranglistáról a sor végén álló, körülbelül tizenöt fé-^ 
le cikknek a gyártását a következő hónapokban megszüntetik, az 
első*: között szüntették meg az egyébként kis sorozatban gyárt­
ható olyan műszaki szövetek készítését, amelyeket a felhasználók 
saját technológiájuk csekély módosításával - hasonló, de nagy 
sorozatban gyártott cikkel helyettesíteni tudják„ igy nem éri 
veszteség a hagyományos cikkeiket felhasználó üzletfeleiket
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az sem.

a cukoriparnak, kőolajiparnak a hagyományos szűrőszö­
vetek helyett hasonló minőségű, de szövés nélküli technológiával 
tehát olcsóbban előállítható textíliákat gyártanak. 
szovjetunióból szerezték be a régi eljárásoknál többszörös ter­
melékenységgel működő úgynevezett tüzöttnemez-gyártó gépsort, fo­
lyamatosan felszámolják a többi gazdaságtalan cikket is s helyet­
tük ugyanazzal a személyi és gépi apparátussal mintegy félmillió 
négyzetméter korszerű text Hanyagot készítenek.

bb. 34. a kongresszusi versenyről jelentjük 
sok gazdaságtalan cikk gyártását

ö/vid/kz/gné/rj hgy1 ím- megszüntették ehhez a

1975. március 15.

., a veszteségesen előállított termékek gyártásának 
illetve^a gazdaságos gyártmányszerkezet kialakítása 
nal első helyre került a párt xi. 
versenyben.

lmm
megszüntetése, 
sok vállalat­

kongresszusát köszöntő munka-
7

/folyt.köv./

04/magyar hajó- és darugyárbana 12.15 rj - 25
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, . a középpontjával berlin, valamint norvégia északi részén el- 
he_^®^.®d<5 alacsony nyomású légköri képződmények hatására szá­
razföldünk nagy részén változékony, de az évszakhoz képest 
meg enyhe az időjárás, európa nyugati partvidékén, a német­
lengyel síkságon, valamint az alpok és a kárpátok vidékén sok­
fele esik az eső. nehány helyen havas eső, hózápor keletke 
zik. szárazabb , derültebb időt csak a szovjetunió európa 
területének középső és déU részén találunk, a következő 
36 óra folyamán a kárpát-medence időjárásának jellegében 

meg jelentős változás nem várható.

mpsF-v- -

/folyt.köv./ 

13.10/ra

ö

—26—

. ' * ■' v. .

Db#36. idő]arásjelentés 

ra hgy 1975.március 15. 

a meteorológiai intézet jelenti március 15-én, 12 órakor 

időnként felszakadozó felhőzet.

bb. 34. / a kongresszusra versenyről 2. folyt./rj 

a veszprémi bakony müveknél

bb.36. / Időjárás jelentés ...folyt./ra

hazánkban pénteken a tiszántuIon egy-két órán át sütött 
a nap., máshol borult maradt az ég. az ország nagy részén esett 
az ccű, záporeső. a kékestetőn havazott, a lehullott csapadék 
mennyisége a nyugati megyékben, a duna-tisza közén, valamint az 
északi-középhegység vidékén több helyen elszórtan 10-15 mm-t, 
sőt gyöngyösön 17, kékestetőn 37 mm-t is meghaladta, máshol 
általában 1-9 mm közötti csapadék hullott, a hőmérséklet nap­
közben a nyugati és az északi megyékben csak 7<13, az ország töb­
bi részén 14,-20 fokig emelkedett, szombat hajnalra a nyugati 
határszélen mínusz 1 ,plusz 3, máshol 4-9 fokig hült Le a leve­
gő. az éjszakai óráktól kezdve a nyugati országrészben köd­
képződött . ma délelőtt néhány hely kivételével erősen felhős, 
vagy borult idő volt. több helyen volt ismétlődő eső. a ködök 
nagy része feloszlott, a hőmérséklet 11 órakor az erősen párás, 
ködös helyeken csak 3-7, az ország többi részén 8-12 fok kö­
zött váltakozott.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 9,7 fok 
volt, a százéves átlagnál 5,2 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 761 mm, gyengén emelkedik.

várható időjárás vasárnap estig:

időnként kissé felszakadozó felhőzet, többfelé ismétlődő 
eső, zápor, mérsékelt, időnként élénk déli, délkeleti szél. 
eLsósorbankajnaLban és reggel több helyen köd. várható Legala­
csonyabb éjszakai hőmérséklet: általában 2-7 fok között, né­
hány kevésbé felhős helyen gyenge fagy. legmagasabb nappali 
hőmérséklet vasárnap : 8-13 fok között.

a duna vízállása budapestné'l: 230 cm,
/mtl/

13.15/ra -27-
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19. csapadékos időjárás
20. kongresszusi műszak a bkv-nál
21. elhunyt róna ottó Iván
22. közlekedési balesetek
23. kongresszusi miiszak
24. elhunyt gerő Vilmos
25. kitüntetés a mongol nagykövetségen
26. kockás tulipán
27. lábatlan! vékonypapir gyár 

. mezőgazdasági munkák

. turista szálló 

. vetik a burgonyát 
31. faszobrász kiállítás 
3 . uj lakások 
3 . dia és kisfilm pályázat
34. kongresszusi verseny%szefogtaló
35. kora tavasziak
36. idő járás jelentés
37. hirjegyzék 
/mti/

"7 - ,' ‘ !Í mmmm

13.40/ra —29 —

bb.39. vácott felavatták a komócsin zoltán kollégiumot 

vid/g ö/g né/k z/r a hgy

a forradalmi ifjúsági napok pest megyei eseménysorozatát 
szombaton, vácott nyitották meg. eflwnek keretében került sor 
a várossá nyilvánításának 900. évfordulóját ünneplő vác 
legfiatalabb létesítményének, a 255 személyes középiskolái 
kollégium avatására és névadó ünnepségére, az uj diákott­
hont a váci fiatalok kérésére komócsin Zoltánról, a magyar 
és a nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő harcosáról nevez­
ték el. az ünnepségen megjelent cservenka ferencné, a pest 
megyei pártbizottság első titkára, dr.mondok pál, a me­
gyei tanács elnöke, ott volt komócsin zoltán özvegye 
mekei és több harcostársa.

1975. március 15.

g yer-

pálmai Lászlónak, a váci városi pártbizottság titká­
rának megnyitója után nagy richárd, a magyar televízió el­
nöke mondott beszédet, bevezetőjében kiemelte: felemelő i- 
dőszerüsége van annak, hogy az uj váci kollégium a forra- 
dlmi ifjúsági napok kezdetekor veszi fel komócsin zoltán 
nevét, aki 18 évvel ezelőtt, 1957 tavaszán, az ellen- 
forradalom leverése után irányítója, ihletett szervezője és 
agitátora vott^ártunk vezetésével újjászerveződött kommu­
nista ifjúsági szövetségnek.

/folyt.köv./

bb.37. / a belföldi folyt./rabb.35. befejezték a koratavasziak vetését fejér megyében 

vid/kz/ra hgy

jókor jött a hétvégi csapadék a fejér megyei mezőgazdasági 
nagyüzemeknek, a pénteki egésznapos és a szombat reggeli eső 
hatása máris látható: felélénkült a határ, felfrissültek a ve­
tések.

1975. március 15.

termelőszövetkepeiben kibontakozott széleskörű 

kongresszusi munkaverseny eremenyeként fejér megyében már vé­
geztek a kora tavasziak vetésével, földben van a mák, a lává­

ja, s nagy erővel végzik a közös gazdasá- 
a tervezett ötezer hektár hetvenöt száza-

a me-

a megye

szí árpa és a zab magja 
gok a borsó vetését.
Lékán már ennek is földben van a mag ja.- 
gyében a napraforgó vetéséhez is./mti/ <

— * —
ij^sjíőség híreinek jegyzéke 8 órátólbb.37. a belföldi szerke, 

13.00 óráig:

1975. március 15.ra se

. statisztikai kiadvány 

. gázcsőfektetés 

. újabb értékes telet 

. társadalmi akció , í

. helyreállítják a gyöngyözz csárdát 

. idegenforgalmi szolgáltatás 

. ,,velencei nyár,,

. tehetségkutatás gépiró világbajnokságra 

. elszaporodóban a császármadáéT 
1 . mit igér a tv?
11. huszonöt éves dunaujváros 
1 . pályázati felhívás 
1 . tervpályázat
1 . dr.prandler árpád nyilatkozata 
1 . betongyár épül szombathelyen 
1 . szót gyógyüdülő 
1 . zalaegerszegi tejporgyár 
1 . erdőtásulás a zselicben

/folyt.köv./

13.25/ra

I
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1
bb. 40. ü/ürmepségek 1 . folyt./r j

a megnyitó szavak után dr. nagy sándor, a kisz központi bi­
zottságának titkára mondott ünnepi beszédet. méltatta az évfor­
duló jelentősegét, majd kiemelte:

4#
^ ~ púikor forradalmi múltúnkra visszatekintünk, a mára is
gondolunk.a ma történelmi parancsa: a haladás élvonalában len-
zánkIt,PIrősltjükta^békéért''lL^aLaSáIértlfuz5őSnép!:^^^rlts|:

gat felszabadulása k 30. évfordulójának küszöbén, a párt xi. 
esszusa előtt üszkén mondhatjuk, értjük a kor paran- 
- hangsúlyozta, majd Így folytatta, szokás mondani 
les nemcsak az Unnepeltre

'

'
hogy az 

az ünneplőre
j

vet fényt, h

,eisLsu íssxm'sis.

I

öllilllliiafss::neme ak a nemzeti haladáE\ászLaját bontott^kÍ! hlnem^lmSet- 

kozi menetekben Is választ adott mind a haladás oldalán állók- 
n k, mind a reakciónak, mire tanít hát bennünket 1848. március 
ha^r',! szabadságharc története? arra, hogy a szabadság-
„ [c Lsgdicsőbb napjaiban a szabadság ügye népmozgalommá vált, 
s a folemelkedésert vívott harcban szinte az egész nemzet 
°fszafogott. arra, hogy a haza legjobbjai, a dolgozó emberek tel- 
J s hittel es akarattal, személyes példájukkal támogatták a nagy- 

ügyet, arra, hogy hazánk küzdelme szorosan összekapcso­
lódott az ugyanazokért a célokért fegyvert ragadó len-

•’u 0Lz, bécsi forradalmárokéval, bemnek, dembinszkynek dam- 
janichnak és más nemzetek fiainak, neves vagy névtelen harcosai­
nak természetes küzdőterévé Lett magyarország.

m|

u
-

"I

a 48-as forradalom és szabadságharc jellegében,

/folyt.köv./

14.00 rj

tartalmá-

1

t/ 31

;

■it

* $1

Ifi
■;?

:bb.39. / vácott

hangsúlyozta: komócsin Zoltánnak, a párt és a nép iránti 
elkötelezettségét egész életútja kifejezi, már 1940-től rend­
szeresen kapcsolatban volt a kommunista mozgalom központi i- 
rányitóival. hazánk felszabadulása után közreműködött az if­
júsági szövetség megalakításában, majd a hatalomért folyta­
tott harc éveiben a gyűlések százain, a sajtó hasábjain is ér­
velve küzdött a reakciós erők ellen.

a párt központi bizottságának titkáraként haláláig szenve­
délyesen harcolt a nemzetközi tanácskozásokon, amelyeken nagyV 
megfontoltsággal és elvhüséggel fejtette ki az egységet erősí­
tő álláspontot, mély meggyőződéssel hirdette pártunknak azt 
az álláspontját, hogy a nemzetközi kommunista mozgalomban az 
internacionalizmus próbaköve a szovjetunióhoz való viszony —> 
mondotta Nagy Hichárd#

folyt./ra

ezután radeczki aranka, a kollégium diáktanácsának elnöke 
tett fogadalmat tanulótársai nevében, majd a megye, a város, 
a váci járás állami-, párt-, kisz és tömegszervezeteinek kép- 
/mti/ői megkoszorúzták a kollégium névadójának emléktábláját.

bb. 40. ünnepségek, koszorúzások március 15-én 

t/pr/gk/rj sző, hgy 1975. március 15.

szombaton országszerte megemlékeztek az 1848-as polgári for­
radalom és szabadságharc 127. évfordulójáról, budapesten a haza­
fias népfront országos tanácsa és budapesti bizottsága, valamint 
& magyar kommunista ifjúsági szövetség központi és budapesti bi­
zottsága délelőtt nagygyűlést rendezett a nemzeti muzeum kertjé­
ben. a nagygyűlés elnökségében helyet foglalt óvári miklós, az 
mszmp központi bizottságának titkára, dr. maróthy László, az 
mszmp központi bizottságának tagja, a kisz központi bizottságá­
nak első titkára, továbbá a budapesti párt, állami és társa­
dalmi szervek számos vezetője.

felhangzott a himnusz, majd koncz gábor színművész szavalta 
el a nemzeti dalt. a nagygyűlést szentistványi gyuláné, a ha­
zafias népfront országos tanácsának titkára nyitotta meg. hang­
súlyozta: három, történelmileg egymáshoz tartozó, tudatunkban, 
hitünkben egybeforrott nap emlékét idézzük, 1848. március 15- 
ét, 1919. március 21-ét és 1945. április 4-ét. e három szép ün­
nepet az idén külön is beragyogja, egybeöleli a magyar szocialista 
munkáspárt hamarosan megnyíló xi. kongresszusa.

/folyt.köv./

13.50 rj
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vb. 40. / ünnepségek... 2. folyt./rj '3. folyt./rjbb. 40. / ünnepségek

B - hazafiaság, internacionalizmus, a társadalmi haladás irán­
ti elkötelezettség - ma is mindannyiunk számára feladatokat 
adó, valóságos fogalmak, felelősségünk a történelem előtt rop­
pant nagy, s ez külön is megfogalmazható a mai ifjú nemzedékre, 
nem azért, mert a történelem fényes korszakait, a társadalmi ha­
ladás ügyéért vívott harcot ki akarnánk sajátítani a fiatalok szá­
mára. hiszen azok nem ,,nemzedéki megmozdulások,,, a forradal­
mak sohasem generációkat állítanak szembe, hanem éppen ellenke­
zőleg: az azonos oldalon harcoló fiatalokat és idősebbeket te­
szik egységessé. liillilr

vében bernáth aurél és somogyi mlklós helyezett el virágot az 
emlékmű talapzatán. %z ünnepség az internacionalá hangjaivá, er t

véget.

::
iti'
*I. i

'
-§

i";

■í

-i

fii:

..1 - szocialista társadalmunk építése a jelenkor nemzedékeire,
köztük a fiatalokba is rendkivül nag^^€^lad.etó#mt erezzük^"
- mert van meggyőződésünk! a forradalmi ifjúsági napok rendez­
vénysorozatával , de méginkább a mindennapi munkával és tanulással 
éppen azt akarjuk megmutatni, hogy fiataljaink milyen reszt vál­
lalnak a közös cél eléréséért folyó munkából.

% és
i

'*£n -i
- március 15-ét, csakúgy, mint minden jelentős történelmi sors­

fordulónkat nem lehet csak az adott napon ünnepelni, ennél 
lényegesen többet kívánnak tőlünk elődeink , lényegesen többet 
vár tőlünk szocialista hazánk, a hazát szeretni - annyit jelent 
mint dolgozni érte! a népek testvériségét akarni - annyit jelent, 
mint szüntelenül fáradozni barátságunk elmélyítésén!

XXX bács-kiskun , békés, borsod, fejér, győr-sopron, hajdu-blhar, 
somogy, szabolcs-szatmár, Szolnok, tolna, vas és zala megyében 
szombaton nyitották meg az április 4-ig tartó forradalmi ifju-

orszag többi megyéjében is - ezen 
március 15-ről. ennek az idén

R
9

m sági napokat, s mindenütt - az
a napon emlékeztek meg 1848. - ^ , , +
is kiemelkedő eseménye volt a pákozdi honvéd emlékműnél lezajlót i 
koszorúzás! ünnepség. elhelyezték a fiatalok, a helyi társadalmi 
és a politikai szervek vezetői a megemlékezes és a kegyelet vira 

szabadságharc olyan kiemelkedő esemenyenek emlékművénél,
koszorúzás! ünnepségek voltak

:
- &

i:- ez , és csakis ez lehet mondanivalónk lényege! ezért kívánjuk, 
hogy minden hazáját szerető, a népek testvériségét előmozdítani aka­
ró ember minden év tavaszán - gondolatban - egész évben végzett 
munkája eredményét helyezze el forradalmi múltúnk ,,közös emlék­
művének... talapzatán - zárta ünnepi beszédét dr. nagy Sándor.

I: Ír gait a
mint amilyen a kápolnai csata volt. 
a polgári demokratikus forradalom kiemelkedő vezetőinek, koztuk 
Kossuth és petőfi szobrainál.

-
&I

I
,,,

az ünnepi beszédeket követően koszorúkkal díszítették az 
1848. március 15-i eseményeknek emléket állító márványtáblát. a 
népfront koszorúját szentistványi gyuláné, az országos tanács 
titkára, szabó László, az országos tanács alelnöke és dr. reischl 
antal, a budapesti bizottság alelnöke; az ifjúsági szövetség 
koszorúját dr. maróthy László, a kisz kb első titkára, dr, nagy 
sándor, a kisz kb titkára és boros bála, a kisz budapesti bizott­
ságának első titkára helyezte el. virágokkal díszítették az em­
léktáblát a fővárosi gyárak, üzemek, intézmények dolgozóinak kül­
döttei is.

/folyt.köv./

14.05 rj

; /
e"

balatonfüreden, az egykori horváth-házon - a re.orm- 
kor nagyjainak találkozóhelyén - emléktáblát Lepleztek Le. békés- 
csabán szombaton tartották meg a megyében már hagyományos ; 
dalmi dalok fesztiválját, komárom megye városaiban a középiskolá­
sok területi művészeti bemutatói zajlottak le, s ugyancsax a me­
gye középiskolásai meglátogattak több ipari üzemet, tolnában 
és Szolnok megyében ezúttal nyitották meg az ,.alkotó ifjúság 
országos pályázathoz kapcsolódó megyei kiállítást, Szolnokon_pe­
dig az országos diáknapok megyei művészeti bemutatói győrott 
kiemelkedő ifjúsági rendezvénye volt március 15-enek a kisfa- 
ludy-napok megnyitása, /mti/
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bb„43o heves jégzápor Veszprémben 

vid/kz/ra hgy

, Veszprém környéké^, a baLatonfelvidéken és a bakony egy 
részén - egy több kilométeres sávban - heves j égzápor volt 
szombaton, a mennydörgéssel és nyárias záporral kisért sü- 
ru^jegeső kisebb károkat okozott a virágzó gyümölcsfákban.

1
1975.. március 1 5.

1
munkasörök élvezik pártunk, népünk meg be esti L és% 
koztató Salgótarjánban ? 9

vid/kz/ra hgy

^munkásőrség országos parancsnoka által tavaly meghlr-

euoi az alkalomból pakó József ' -
nők gának osztályvezetője

19 Z5.március 13.

4.,
a

áa
pakó József a munka9ja j e
si 9mjádon a

9
,9 e»/ aze

mu
k I§

a községek 
almákban 

mag asab 
ítikai k

Dl é át célzó 2
segített 
alatt éslni a

tőén
ácso

éa eaha a tk.a párt 
sával t a nép me

14.15/ra
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bb.38. háy károly László emlékkiállítás

i/me/gk/szö/ra hgy

háy károly László festőművész, a szocialista művészcsoport 
tagjának emlékét idézi a nemzeti galériában szombaton megnyílt 
kiállítás, azokat a müveket mutatja be, amelyek a leghívebben 
tükrözik a kommunista művész életeszméjét, politikát elköte­
lezettségét . a kiállított, mintegy nyolcvan alkotás között 
láthatók a munkásmozgalmi élményekből fakadó festmények, a 
fasizmus és a háború ellen mozgósító rajzok, könyvilluszt- 
ráciők, képsorok, linómetszetek, a megnyitón z.gács györgy 
érdemes művész, egyetemi tanár, a szocialista mii vészcsoport 
tagja emlékezett müvésztársára.

a kiállítás április 6-ig tekinthető meg,/mti/

1975. március 15.

bb.41. ,,kelet felől 

vid/kz/ra hgy

? 9

1975. március 15.

címmel nyílt kiállítás szombaton, miskolcon, a kossuth Lajos 
művelődési ház nagytermében, a budapesti szovjet kultúra és 
tudomány háza és a miskolci művészeti és propaganda Iroda kö- 
zös rendezésében nyílt tárlaton több mint száz"fénykép mutat­
ja be a szovjet köztársaságok természeti szépségeit, az ott 
lakók mindennapi életét.

, a hazánk felszabadulásának harmincadik évfordulója alkal­
mából rendezett kiállítást szuchy rőbert a hazafias népfront 
miskolc városi bizottságának titkára nyitotta meg./mti/

bb.42. 14 rézkarc miskoIcról 

vid/kz/ra hgy 1975. március 15.

miskolc megyei város tanácsa hazánk felszabadulásának- har­
mincadik évfordulójára grafikai pályázatot hirdetett a miskol— 

con es borsodban élő művészek részére, a pályázók 14-14 rézkarc­
ban dolgozták fel miskolc felszabadulása óta eltelt három évti­
zedének fejlődését, a rézkarcokból szombaton kiállítás nyílt 
a miskolci kossuth Lajos művelődési házban./mti/

14.10/ra 
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a hazafias népfront országos tanácsának különdijával herbst 
rudolfot /jobbágyi/, az áLLami biztositó megosztott k[iLöndijá- 
vaL benkő imrét /budapest/ és boros imrét/bud apest/j utalmat- 
ták./mti/

14.20/ra -36-

bb.45. ünnepi műszak a kongresszus tiszteletére 

ö/vid/kz/gné/ra hgy 1975= március 15=

mint a szombati vidéki jelentések hirlil adták, sok üzem 
dolgozói ünnépi műszakot tartottak a párt xi»kongresszusa 
tiszteletére, a szim esztergomi marógépgyárában, ahol a kong­
resszusi versenyben már eddig 18 ezer óra társadalmi munkát 
végeztek, ez volt a harmadik szombati műszak, s ezen a gyár, 
dolgozóinak 96 százaléka vett részt, a műszak herének egy re- 
szét a vietnami szakmunkásképző intézet resxere, ,a ,toübi^ pe

gyár szociális létesítményeinek a fejlesztesera ajánlói­dig a 
ták fel.

a miskolci december 4. drótmüvek ünnepi műszakján mi$í 

egy kétezren dolgoztak, s megközelítően 3 millió forint ter- 
melési értéket produkáltak, a győri celgépgyárba 241 mun 
kás jelent meg az ünnepi műszakon, s mintegy fé-Lmili-i . o- 
rint értékű munkát vécseztek, a hajdu-bihar megy/i aulami 
építőipari vállalat különböző munkahelyein, köztük a debre- 
ceni abc áruház épitésénl és több iskola alapozásinál több 
mint kétezren dolgoztak, a lampart zim salgótarjáni gyárá­
ban háromezren tartottak kongresszusi műszakot, munkájuk bé- 
rét a városi bölcsődéit és óvodák fejlesztésére, s a munkásü- 
dülő bővítésére, korszerűsítésére ajánlották fel./mti/

bb.46. fotópályázat 

k/szö/ra hgy 1975. március 15.

gyerekvilág címmel 1974 áprilisában a gyermekünk című fo-
a szakzsűrilyóirat szerkesztősége fotópályázatot hirdetett, 

a 208 pályázó által beküldött 1200 felvétel közül választot­
ta ki a legjobbakat.

1felhasználható: 17=00 órától!

bb.47. medgyessy ferenc rajzai - kiállítás esztergomban 

vid/kz/a/hgy 11975. március 15.

a 20. századi magyar képzőművészet reprezentánsainak 
alkotásaiból számos mű található esztergomi magángyűjtemé­
nyekben. a műbarátok gazdag anyagából rendezték azt a kiál­
lítást is, amelyet barcsay jenő, kossuth -díjas kiváló művész 
nyitott meg szombaton esztergomban a zódiákus-klubban. az eszter­
gomi magángyüjtők kiállításának legújabb sorozata az egyik 
legnagyobb magyar szobrászművész, medgyessy ferenc rajzait 
mutatja be, a nagyközönség most először láthatja ezeket a 
rajzokat, /mtí/

i
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M
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:

ni
KSfelhasználható: 17.00 órától!

:

bb.48. megkezdődtek a vértesi napok 

vid/kz/a/hgy 1975= március 15,

szombaton oroszlányban megnyitották a vértesi napokat. 
a rendezvénysorozat célja az, hogy a népművelés eszközeivel, 
módszereivel tegye ismertté a vértes vidékét és benne az or­
szág legfiatalabb bányászvárosának, orosz Lánynak gazdasági és 
kulturális életét, mig az előző években általában egy hóna­
pos volt a program, most három hónapon át váltják egymást a 
különböző rendezvények. az események egy részét a korábbi é- 
vekben is a környékbeli községekben rendezték, most azonban 
a mintegy másfélszáz rendezvény csaknem egyharmadát a falvak­
ban tartják meg. /mti/
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m
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bb.49= francia küldöttség 

k/s/a/sző/hgy
V - .

: ;■
1975? március 15,

szombaton a pedagógusok szakszerviz#te elnökségének 
meghívására budapestre érkezett a frilncfpországi tanítók 
országos szakszervezetének küldöttség^ andré ouliac 
kár vezetésével. a küldöttséget a repülőtéren dr.voksán 
józsef, a pedagógusok szakszervezetének főtitkára fogadta, 
/mti/

15.20/a
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18.45/a

bb.53. megkezdődött a magyar klasszikus és modern drámaiéi 
ünnepe a nemzeti színházban

sző/a/la 1975. március 15.

cim'ü drámájának
előadásával megkezdődött a nemzeti színházban a magyar klasz- 
szikus és modern drámák ünnepe, április 4-ig felvonultatják 
azokat a magyar drámákat,amelyek a társulat repertoárján 
szerepelnek, az immár negyedik alkalommal sorra kerülő se­
regszemlén a nemzeti színházban, illetve a katona józsef szín­
házban több mint tiz magyar szerző alkotását tekinthetik meg 
a nézők, köztük Vörösmarty, madách, németh Lászlő müveit, 
valamint mai szerzők alkotásait, az ünnepi periódusban két 
bemutatót is tartanak: ismét műsorra tűzik katona józsef bánk 
bánját, a kamara színházban pedig kopányi györgy igazolatlan 
ősz cimü színmüvét játsszák./mti/

szombaton Illyés gyula testvérek9 9 9 9

— 9 m

felhasználható: 19.15 órától!

bb.54. megemlékezés az operaházban 

kósző/a/la 1975. március 15.

szombaton este az operaházban a giselle előadása előtt 
Lukács miklós igazgató emlékezett meg a felszabadulás utáni el­
ső operaházi előadásról, hálával emlékezett mindazokra, akik­
nek áldozatos harca, munkája és segítsége lehetővé tette, hogy 
a művészeti alkotómunka újjászületett a felszabadult ország­
ban./m/mti/

bb.55. idő járás jelentés 

gg/a/la 1975. március 15.

a meteorológiai intézet jelenti március 15-én szomba­
ton 19.00 órakor:

időnként felszakadozó felhőzet

várható időjárás vasárnap estig:

időnként felszakadozó felhőzet, többfelé megismétlődő 
eső, zápor, szórványosan zivatar, mérsékelt, helyenként meg­
erősödő déli, délkeleti szél.

a Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 8-13 fok között.
/mti/
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bb.50. ifjúsági napok 

i/pr/zsu/sző/a/hgy

szombaton délután megkezdődtek a xx. kerületi ifjúsá­
gi napok rendezvényei, a forradalmi ifjúsági napok országos 
esemény sorozatát színesítő kerületi programot csiliik andrás, 
a xx, kerületi pártbizottság első titkára nyitotta meg, majd 
úttörő ifivezetők fogadalomtételére került sor. /mti/

1975. március 15.

5#-::

bb.51. lottó nyereményjegyzék 

a/lam
1975. március 15.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint 
a 11. játékhéten 1 darab 5 találatos szelvény volt.

a Lottó nyeremények a nyereményilleték Levonása után 
a következők:

5 találatot 1 fogadó ért el, nyereménye 2.780.333.- 
forint. 4 találatos szelvénye 79 fogadónak volt, nyereményük 
egyenként 35.194.- forint.

3 találata 6.457 fogadónak volt, nyereményük egyen­
ként 431 forint, a 2 találatos szelvények száma 202.720 
darab, ezekre egyenként 17.- forintot fizetnek. /mti/

bb.52. kulturális küldöttség utazott Varsóba

1975. március 15.

kulturális küldöttség utazott Varsóba szombaton dr. 
ntarczali László kulturális miniszterhelyettes vezetésével 
a magyar kultúra napjai lengyelországi rendezvényeire.a 
delegáció búcsúztatására a keleti pályaudvaron megjelent 
stefan jedrychowski budapesti lengyel nagykövet.

^ a magyar kultúra napjai keretében a thália színház 
vaj-rsóban és opoléban bemutatja a bartókiamét és a törté­
nésem alulnézetben cimü színdarabot, filmnapokat rendeznek, 
amelyek keretében a hószakadás cimü magyar játékfilmet vetí­
tik. magyar kerámiák iáilitás nyílik, továbbá tárlat 
kiadványainkból, /mti/

18.40ó/a

sző/a/la
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M.TTI Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztősé}; 
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától
bb.56. a belföldi 
zárásig:

fé la

t I #
kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

1975.március 15.m
38. háy károly László emlékkiállítás
39. komócsin zoltán kollégium _
40. ünnepségek, koszorúzások március 15-én 

j,kelet felől,, - kiállítás 
rézkarcok miskoIcról

43. iégzápor Veszprémben
44. sajtótájékoztató Salgótarjánban
45. ünnepi műszak a kongresszus tiszieuetere
46. fotópályázat
47. medgyessy ferenc rajzai.
48. vértesi napok
49. francia küldöttség
50. ifjúsági napok
51. lottó nyereményjegyzek
52. kulturális küldöttség utazott varsoba
53. drámák ünnepe
54. megemlékezés a^ operaházban
55. időjárásjelentés
56. hirjegyzék./mti/

Belföldi hírek
r 1s 41.

42. :$Ü> 1

m
' ;1-bb 1. imegnyílt a győri kulturpark■

vld szb zs 1975. március 16.. Bfl

I
vasárnap megnyílt a győri kulturpark, amelyhez vadas™ 

kert, vidámpark és pihenő rész tartozik. különösen a park 
vadaskertje értékes, amely elsősorban a kisalföld átlát­
ás növényvilágát mutatja be. a park egyelőre csak részle­
gesen tart nyitva, ez idő alatt a létesítmények ingyen lá­
togathatók. /mti/
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-vége- mbb 2. időjárásjelentés

—40—20.30/f é szb zs 1975. március 16.

a meteorológiai intézet jelenti március 16-án, va­
sárnap 12 órakor:

•8Ss-m.
m
fi

M

| Ikészült az mti belpolitikai szerkesztősegében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztő: lakatos erzsébet

ÍZújabb eső

szárazföldünk legnagyobb részén továbbra is változékony 
az időjárás, a skandináv-félszigét, valamint közép-európa fö­
lött alacsony nyomású légköri képződmény helyezkedik el. a 
skandináv-félszigeten többfelé havas eső, hó esik. nyugat- és 
közép-európában szórványosan záporok alakulnak ki, néhány he­
lyen zivatar keletkezik.

/folyt.kív./

13.05/szb
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